吉林华微电子股份有限公司 关于取消 2023 年年度股东大会的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏, 并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

一、取消股东大会的相关情况

1. 取消的股东大会的类型和届次

2023 年年度股东大会

- 2. 取消股东大会的召开日期: 2024年5月20日
- 3. 取消的股东大会的股权登记日

股份类别	股票代码	股票简称	股权登记日
A股	600360	ST 华微	2024/5/15

二、取消原因

因公司正在就前期监管函件的相关要求进行组织回复,本着对广大投资者负 责的态度,经公司慎重考虑并研究决定,取消原定于2024年5月20日召开的 2023年年度股东大会。

此次取消召开股东大会符合《公司法》等有关法律、法规及《公司章程》的 规定。

三、所涉及议案的后续处理

公司将根据后续工作安排情况,另行提请召开股东大会审议相关事宜,并及 时履行信息披露义务。

由此给广大投资者造成的不便,公司深表歉意,感谢广大投资者对公司的理解与支持!

特此公告。

吉林华微电子股份有限公司 董事会 2024年5月16日

● 报备文件

股东大会召集人取消股东大会的有关文件